总 激情全运会活力太湾区

_第十五届全国运动会特别报道》

浪失 玫瑰

▲11月16日,四川队选手杨思琪(上)在 第十五届全运会冲浪女子短板决赛夺 得冠军后庆祝。

■杨思琪在第十五届全运会冲浪女子 短板决赛比赛中。 新华社发

16岁杨思琪冲浪夺冠

斩获四川团本届全运会第11金

11月16日,在第十五届 全运会冲浪项目女子短板 决赛中,四川选手杨思琪凭 借高难度和稳定发挥战胜 辽宁选手金姝含,帮助四川 代表团收获本届全运会第 11枚金牌。

在2024年的巴黎奥运会上,杨思琪在冲浪项目女子组第三轮第一组比赛中以总分1.63的成绩,不敌美国选手卡洛琳·马克斯,无缘8强。

作为中国首位奥运会 冲浪项目运动员,当时15岁 的杨思琪已经创造历史,取 得了中国冲浪在奥运会赛 场上的最好成绩。

16日决赛当天,比赛场

地汕头市南澳县青澳湾迎来开赛以来天气最好的一天,晴空万里、浪涌稳定,为选手们创造了绝佳的比赛条件。根据规则,每名选手在比赛时间内可以冲多道浪,每道浪裁判均会评分,取其中两个最高分之和为最终成绩。

16岁的杨思琪目前的动作高度、转体稳定性均属国内女子选手顶级,决赛中她不负众望,第一道浪便凭借极高的难度和完成度得到8.67分,惊艳全场,最终以领先亚军5.33分的巨大优势轻松摘得自己首个全运冠军。这位从四川凉山走出的"浪尖玫瑰",以全运赛场

统治级的表现,展现了中国 选手在冲浪项目上的快速

"跟去年巴黎奥运会时相比,我成长了一岁, 人也更自信了些。未来我会全力以赴比好每场比赛,争取在国际赛场上取得更多更好的成绩。"杨思琪说。

杨思琪9岁时进人四川 省邛海水上运动学校学习 帆船,学习不到一年后,由 于身体素质较好,平衡能力 强,胆量也大,教练建议杨 思琪转为学习冲浪。

训练4年后,在2022年 的世界冲浪运动会上,杨 思琪获得了第29名,是中 国冲浪队自2018年成立以 来在该项赛事中取得的最 好成绩。2023年,杨思琪 参加萨尔瓦多世界冲浪运 动会,一直打到复活赛第 五轮,在130余名女选手中 排在第31位,未能获得巴 黎奥运"门票"。但杨思琪 的表现吸引了不少外媒关 注,国际冲浪协会在官网 上称当时只有14岁的她 "表现引人注目、进步显 著"。2024年,在波多黎 各,杨思琪在复活赛第六 轮后四名选手中以11.83分 拔得头筹,一举拿到奥运

华西都市报-封面新闻 记者 郝莹 综合新华社

女篮U22四川队问鼎

第十五届全运会篮球女子22岁以下组比赛11月16日收官,四川队问鼎,浙江队摘银,江苏队获铜牌。

四川队与江苏队均以四场全胜战绩进入半决赛,两强相遇四川胜。另一场浙江队与北京队的比赛战况胶着。凭借末节一波关键的反击高潮,浙江队以75:72险胜韧性十足的北京队,晋级决赛。

冠军争夺战当晚展开,深圳湾体育中心篮球馆内人声鼎沸。四川队一开场进攻凶猛,一路将比分拉开到13:2。第二节末张梓涵命中压哨三分,四川队以38:28领先上半场。尽管四川队全场保持领先,但浙江队还是制造了一定的压力。第四节刚开场不久,两队交替连续投进4个三分球,将全场气氛推向高潮。最终四川队技高一筹,以82:67拿下冠军。

在现场热烈的氛围中,"四川,雄起!"的加油声一次次穿透全场。从全国各地奔赴而来的四川队球员的家人们格外引人注目。刘馨悦的父亲刘显亮难掩激动:"我真心为她们骄傲!" 据新华社

刘国梁15岁女儿带作业参加全运会

11月16日,第十五届全运会高尔夫球比赛在香港粉岭继续激战,代表四川队出战的15岁选手刘宇婕表现出色,打满四轮并交出282杆(低于标准杆6杆)的好成绩,和队友们获得女子团体第五名。

赛后,刘宇婕接受华西都市报、封面新闻的专访,作为一名学业紧张的高中生,她笑着说:"我也是带着作业来比赛现场的,每天花一个小时写作业,还考了一个试。"

"父母姥爷到场,我 发挥得更好"

香港粉岭全运会赛场, 天气较热,来到16洞时气温 接近30℃。而来看刘宇婕 的比赛,几乎全家出动,"我 觉得很感谢,因为爸爸妈妈 妹妹以及姥姥和姥爷都妈 好好好。因为他们当时在珠海, 正好开车过来。"在比赛分 场可以看到,刘宇婕的日下 一直跟着女儿的比赛动线 走动,看到女儿打出好球也



11月16日,刘宇婕在第 十五届全运会高尔夫球赛 女子团体赛中挥杆。

会高声鼓励为她鼓掌:"我觉得有他们支持,后面两轮 确实打得更好了一些。"刘宇婕笑着说:"我觉得待会儿打完,晚上可能会跟他们见一下。"

整个四轮比赛,刘宇婕 对自己的发挥很满意,"我 觉得整体来说还不错,自己 的击球很有质量,包括推杆 表现都挺好的。这周我觉得也学习到了很多,包括对自己的认知,对球场的一些认知。"谈到第一次参加全运会的感受,她很满意:"我觉得我更进步了一些,这次比赛我也改变了很多,比如说更加勇敢、更加坚定,然后也尝试了很多新的打法。"

"打比赛是我最快 乐的时候"

15岁的刘宇婕是第一次参加全运会,在赛前采访时她曾说,"在取得好成绩的同时,也希望我们的队员都可以享受这一次的比赛,起码对于我来说是。"

比完人生第一场全运会比赛后,她说自己确实享受到了比赛的过程:"我觉得这点是我一直都做得独爱高尔夫的原因。"比赛中可以看出,刘宇婕非常投入,每一次挥杆、推球都是全神贯注,"尤其是打比赛,可能是我最快乐的时候,我确实有在好好享受每一个

球和每一轮比赛。"

"打全运会决赛前 还考了个试"

在备战全运会比赛期间,刘宇婕一直是一边比赛一边学习,有时还在集训地远程考试,刘宇婕透露,就连参加全运会也不例外:"因为我现在已经读高中了,学业和考试压力比初中时大很多,包括学习的强度也高很多。"

刘宇婕也带着作业来 到了全运会赛场:"作业我 也带了,其实我打这场比赛 之前又考了一个试,然后每 天晚上用可能1个小时上课 或写作业。"

不过,刘宇婕并不觉得 这个过程辛苦:"我觉得我 还是很快乐的,因为我非常 热爱高尔夫和比赛,我也很 热爱在学校的时光,所以我 觉得能做到两者都能兼顾, 而且两者都是我非常喜欢 的事情,我觉得很幸福。"

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露 李佳雨 摄影报道

妙语连珠(

"不要太早就说'差不多了'"

●"一如既往,中国准备的一切都保持 着高水准。"

——十五运会举重比赛期间,国际举重联合会主席扎路来到赛事举办地东莞市石龙镇。他表示,自己不是第一次感受中国全运会,中国赛事的专业组织与细致安排让他印象深刻。

●"我常跟他们说,要相信自己,不要太早就说'差不多了'。"

——曾经的摔跤世界冠军、西藏自治区体育局竞体科科长西洛卓玛连日出现在十五运会各赛场。她表示,年轻一代的西藏运动员更自信、更外向,也需要更高目标。

●"不是所有人都有这样的幸运,能 在职业生涯和成长过程中有这样一 个对手。"

——羽毛球女单八分之一决赛结束后,江苏队何冰娇噙着眼泪走下赛场,和老对手、浙江队陈雨菲在混采区惺惺相惜。何冰娇表示,自己在大赛上的最后一战能与陈雨菲交手,非常圆满。 据新华社